



Представители СК России приняли участие в научно-практической конференции в Республике Беларусь



Представители Главного управления криминалистики (Криминалистического центра), а также Московской и Санкт-Петербургской академий СК России приняли участие в международной научно-практической конференции «Следственная деятельность: наука, образование, практика», организованной Следственным комитетом Республики Беларусь совместно с учреждением образования «Институт повышения квалификации и переподготовки Следственного комитета Республики Беларусь». Также в мероприятии приняли участие делегации правоохранительных органов из Республик Азербайджан, Таджикистан и Узбекистан. Мероприятие было посвящено 10-летию со дня образования Следственного комитета Республики Беларусь.

Руководитель отдела Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) Ольга Тушканова выступила на мероприятии с научным докладом по теме «Ошибки в оценке доказательственного значения компьютерной информации». У сотрудников СК России вызвал интерес ряд докладов других спикеров. В частности, в качестве одной из основных форм оперативно-розыскной профилактики коррупции коллегами была предложена возможность



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

предотвращения причинения вреда путем оперативного сопровождения сделок с выраженным коррупционным риском с одновременным информированием заинтересованных субъектов о возможных негативных последствиях. Помимо этого белорусские коллеги рассказали о разработке единой автоматизированной информационной системы, позволяющей повысить скорость оформления материалов уголовных дел, а также получения необходимой информации из банков данных.

Наряду с конференцией представитель СК России приняла участие в рабочей встрече с руководителем Главного управления специальных экспертиз Государственного комитета судебных экспертиз Республики Беларусь. Он выразил заинтересованность в сотрудничестве с Судебно-экспертным центром Следственного комитета Российской Федерации, предусматривающем в том числе обмен опытом по производству различных видов экспертиз.

Таким образом участие в конференции позволило обозначить новые сферы сотрудничества с белорусскими коллегами и изучить опыт, который может пригодиться в практической деятельности СК России.

Изображения



14 Июля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1591517>